

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завода, заводоуправления Выусурского завода

№ 119 (459)

Четверг 17 июня 1937 года

Цена 5 коп.

С отчетно-выборных профсобраний

Отчет члена ЦК союза металлургов центра тов. Бондарь

На днях заводское собрание членов союза избрало заводского отчетный доклад ЦК союза металлургов в работе за 2 года. В докладе член президиума ЦК тов. Бондарь остановился на решении VI пленума ВЦИОК, он указал, что несмотря на огромную работу, проведенную профессионалами, членов union живет в сознании о факте существования недостатка.

В ЦК союза существовала практика кооптации, так в составе президиума ЦК избранных членов остался один т. Бондарь, остальные все кооптированы. За два года ЦК не раз по отзывам, тем самым говорилась от массы членов союза.

Мало уделяло внимания профсоюзному хозяйству, охват членством в профсоюз увеличился за 2 года всего на 1,5 проц., но в отношении массовости профсобраний задался работами отчета профсоюз.

Слабо велась борьба с забойничеством и травматизмом. Бегство, выключений между ЦК центра и ИТР — компенсируется, несмотря на введение забойничества и травматизма нет за счет завода «Красный Октябрь». На Выусурском заводе травматизм не только не снижается, но даже повышается.

В прениях по докладу тов. Бондарь выступила 14 человек, о чем докладчику адресу работы ЦК союза в поддержку краткие выкладки.

Назаров — мастер трубного цеха

Быть во главе соревнования

Заводской комитет несомненно имеет ряд положительных качеств и своих работ, но эти достигаются только благодаря темным пятнам недостатков, о которых и я хочу напомнить в своем выступлении.

Заводской комитет обязан не только принимать вопросы культуры и быта, хотя и тут много недостатков, а больше еще всего требуется руководство производством, соревнованием, стахановским движением. Вот тут у заводам большая прораба... Завком было известно, что наш цех простаивал, из-за отсутствия стирки, листопроточки стоком — небойла болванки, мы писали письма Наркомату, где жаловались на поставку оборудования, но не было, оно оставалось в роли наблюдателя.

У нас большая часть рабочих живет в рабочих по-

шную практику в работе ЦК. Общественный инспектор завода тов. Бурдочев, останавливаясь на трудностях работы в цехе, наметил, а порой переубеждает — барское отношение к ней, заводскому цехом Жилэксотком, берет объяснения центральному комитету в том, что руководство ЦК не работает по линии профсоюзных активистов. Поэтому, говорит Бурдочев — работа три года инспектора и в результате из от его помощи в работе.

Стаханов тов. Авакумов объяснил ЦК в отстранении от работы, что его работница прораба в Выусу, обычно командировка исполняют не для помощи профсоюзных цехов, а для сбора сведений, табели, о работе завода. Тов. Авакумов требует от ЦК превратить эти бюрократические процедуры в работу по линии профсоюзных активистов.

Пославши, по докладу т. Бондарь, выступил секретарь комитета т. Федотов, указавший на решение центрального комитета в работе с молодыми рабочими и требовая организации при заводе бригады, чтобы в цехе работали опытные мастера, построены детские городки и увеличения средств на культурную работу для рабочих Выкусы.

Собрание приняло решение, в котором выдвинуто ряд практических предложений в работе центрального комитета.

Михайлов.

Машинист паросилового цеха

Большое обвинение 3-внику

Выстроены и сланы в эксплуатацию паровые котлы в поселках Достое и Вилы, но в этих клубах никакой массовой работы не проводится, оборудованные пласло, библиотека не организована, а поэтому рабочему негде провести свое рабочее время для отдыха.

На производственные совещания члены завкома совершенно не ходят, поэтому они не знают в чем нуждаются рабочие, как организовано совращение, что требует стахановскую работу.

Участился случаи неприятного обвинения выговором рабочим начальникам цехов за несоответствие школы мастеров.

Сам же школа сои мастеров не удовлетворяет слушателей, нередки случаи срывов уроков особенно физики, частая смена преподавателей, что влияет на качество, учебы. Технической стажировки заводком не занимается, а это значит в своей практической работе не реализовывал указания партии о поднятии культурно-технического уровня рабочих до уровня знаний инженеров и техников.

Ускорить выпуск займа обороны СССР

Предложение железнодорожников о выпуске займа обороны СССР нашло горячий отклик среди трудящихся советской страны.

Рабочие московского станко-строительного завода имени Орджоникидзе, горячо поддерживая начинание железнодорожников, приветствуют советское правительство как можно скорее выпустить заем обороны: «Мы твердо уверены — займуют рабочие завода им. Орджоникидзе — что призыв передовых железнодорожников подхватит все народы нашей страны и своим участием в реализации займа еще более укрепит мощь Советского Союза».

Во всех цехах и бригадах московского Третьего завода имени Дзержинского горячо одобряют призыв железнодорожников о выпуске займа обороны СССР. С утра 15 июня из цехов в редакцию фабричной многотиражки начали поступать многочисленные отклики за коллективными подписями работников.

Старомартеновцы присоединяются к железнодорожникам

На обшем рабочем митинге старо мартеновцев, ремонтно-строителей и рабочих внутри-заводского транспорта, рабочие единодушно присоединяются к обращению рабочих железнодорожников и других предприятий Советского Союза о выпуске займа обороны страны.

Новый вклад в укрепление страны

В этот врагам народа мы услим мощь нашей страны Советов. Инициатива рабочих московских предприятий о выпуске нового займа должна быть

болич. После окончания утренней смены в фабричном театре им. Ленина состоялся многолюдный митинг. В единодушно принятой резолюции трехгорских пишут:

«Мы с глубоким чувством удовлетворения прочли сообщение о проведении нам именинами родины — шипонами Тухачевского, Эйдмана и др. Не удалось фашистской гадюке ее гнусные затеи, как не удалось поколебать мощь и силу нашей пречистой страны и любимого детства советского народа — Красной армии. Разоблаченные банды фашистских шпионов показывают силу и несокрушимую мощь нашей великой родины, руководимой партией Ленина — Сталина. Мы приветствуем инициативу железнодорожников. Нужно выпустить заем обороны СССР. Мы обещаем быть в первых рядах по подписке на новый заем».

(ИАС)

Пусть знают заклятые враги народа, фашисты, двурушники, изменники родины, что наша страна не победима, свою родню будем защищать как родную мать и всемерно укреплять нашу славою Красную армию.

А. Ухлин



НА СНИМКЕ вид нового трубного цеха.

подхвачена всеми металлургами нашего завода. Выпуск займа — это новый вклад в укрепление мощи нашей родины, дальнейшее улучшение материального и культурного уровня трудящихся масс.

В 1935 году я вытратил 1225 рублей, это меня подарило в экономическом отношении. Я смог приобрести себе некоторые вещи. Я обращаюсь к рабочим, служащим и ИТР нашего завода, поддержать инициативу московской о выпуске нового займа.

П. Кудальнин

Приветствуем почин железнодорожников

Шипоны иностранного государства Тухачевский, Якир, Эйдман и другие много напакостили нашей Красной армии. Нарккому обороны т. Ворошилову надо много работать, чтобы быстро ликвидировать последствия вредительства в Красной армии.

Я с большой радостью приветствую обращение трудящихся московских предприятий о выпуске нового займа и обещанию к металлургам нашего завода, поддержать инициативу московцев. **Стахановец ново-трубного цеха ЦАРЕВ**

